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Revisando o contetido

1) Identifigue se a func¢do social do nlimero é representar um cédigo, uma
quantidade, uma medida ou ordem.

a) Cep: 26008 — 134:
b) 3°lugar:
¢) 21 alunos:

d) Ano 2020:

2) Represente os nimeros a seguir na forma de numerac¢ao egipcio.
a) 57:

b) 230:

c) 186:

3) Usando o sistema de numeracdo romano, escreva 0s nUmeros a seguir.
a) 76:

b) 312:
c) 620:

d) 1746:




4) Observe o nimero 25 707 631 e responda.

a) Quantas classes ele possui?

b) Quantas ordens?

¢) Qual o algarismo ocupa a 3% ordem?

d) Qual o valor posicional dos algarismos 77?

e) Decomponha—-o:

f) Escreva — o por extenso:

5) Complete com o antecessor e 0 sucessor dos nimeros abaixo.

a) 99
b) 7 601
c) 9 000 800

6) Analise a sequencia e escreva os préximos 3 termos:

a) 0,1, 3,6, 10,

b) 15, 17, 21, 27,

c) 3,7,11, 15,

7) Escreva em ordem decrescente os nimeros e escreva a palavra
secreta.
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8) Escreva uma sentenca que represente cada propriedade da adigdo.
a) Comutativa:

b) Associativa:

¢) Elemento neutro:

9) Responda:

a) Em uma adigao, as parcelas sdo 207, 118 e 591. Qual é a soma?

Resposta:

b) Em uma subtracao, a diferenca é 372 e o subfraendo € 145. Qual é o
minuendo?

Responda:

c) Bia comprou um pacote de viagem para sua mae. Se ela deu R$ 114, 00
de entrada e mais 5 parcelas iguais de R$ 72, 00, qual é o valor do
pacote de viagem?

Resposta:




d) O produto de dois nimeros é 420. Um dos fatores é 15. Qual é o outro
fator?

Resposta:

10) Calcule o valor das expressoes:

a) 44 +(28-11)-(33-15)=

b) 182-5x (3+8)—(10x6+12)=

c) [50—(6+64+16)x3+(4+8+4)]=




